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Theorie der Wirme, und

die Arbeitsgrisse,
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sndet werden muss, um die Wirmemenge Eins zu erhalten, heisst

das mechanische Aequivalent der Wirmeeinheit oder das
Arbeitsi

menge, we
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Arbeit nennt. Ist das letzte
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In dem Folgenden nehmen wir als Einheit der Wirme di
amm Wasser von 0° anf 1° C. zn erwir-
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0.002362 ercibt. was sact. mit der Wirme. mit weleher 0.0023

1 K orper ansgeiibt
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der Kraft, weleche die Theilchen in ihre:

erung wird im Allgemeinen mit einem Zuriickschieben
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Wird ein Kérper erwiirmt, so vergrdssert sich im Allgemeinen

sein Volumen, wir sehen ihn bei steigender Temperatur sich aus-
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